

Daniela și Laura Privantu sunt surori și au urmat amândouă cursurile Universității din Craiova:

Privantu Laura Ioana: Universitatea din Craiova, Facultatea de Electrotehnică, anul V;

Specializarea: Inginerie economică în domeniul electric electronic și energetic;

Privantu Daniela Maria: absolventă în anul 2008; Universitatea din Craiova - Facultatea de Automatică și Calculatoare; Specializarea: Automatică.



Daniela PRIVANTU este fostă stagiară la Dacia Groupe Renault Promoția 2008 și actualmente angajată la Dacia în cadrul Uzinei Mecanice, Departamentul de mentenanță mecanică.

Laura PRIVANTU este stagiară a Promoției 2009 la Dacia Groupe Renault.

### 1. Ce a însemnat pentru tine stagiul la Dacia Groupe Renault?

Daniela: Echipa a fost foarte deschisă și de un real ajutor în realizarea proiectului de licență, la care am luat nota 10. Mi-am făcut mulți prieteni, atât în stagiul, cât și acum, ca angajat Dacia.

Aici am reușit să cunosc cu adevărat mediul industrial în toată complexitatea lui și cu toate provocările pe care le oferă.

Noutatea stagiaturii la Dacia Groupe Renault a constituit-o mai ales trecerea de la dimensiunea generală, la cea particulară, practică, beneficiind totodată și de experiența tutorelui și a colegilor din departament.

Laura:

La Dacia a fost prima dată când am realizat un proiect practic, alături de specialiști în domeniul în care vreau să mă perfecționez. Iar concursurile organizate în perioada stagiului m-au învățat să lucrez mai bine în echipă și să îmi dezvolt spiritul de competiție.

Pe scurt, am parte de o experiență deosebită! Sunt mezină grupului și simt că practic am fost "adoptată" de către echipă.

### 2. În ce fel consideri că te ajută acest stagiul în carieră?

Daniela: Pe baza lucrării de licență, am reușit să dezvolt subiecte interesante legate de profesia mea și în final m-am angajat aici unde doream, la Dacia.

Mi-am dorit să lucrez într-o companie de dimensiuni mari, iar unicitatea și notorietatea brandului Dacia atât pe plan intern, cât și internațional au făcut parte din criteriile pe care le-am luat în calcul la angajare, alături de posibilitatea consolidării unei cariere.

Familia mea m-a susținut foarte mult de la început în luarea acestei decizii. Acum sunt fericită că mi-am putut întemeia aici, în Pitești, propria mea familie, deoarece m-am căsătorit de curând și am hotărât să rămânem definitiv aici.

După experiența dobândită în stagiul la Dacia, care sunt recomandările voastre pentru studenții aflați acum în ultimul an de studiu?

**Daniela și Laura: Indrăzniți! Stagiul la Dacia va deschide noi orizonturi!  
Veți descoperi un mediu de lucru profesionist și o echipa de excepție!**